



В Чебоксарах осужден водитель экскаватора, который при уборке снега не заметил мужчину и совершил на него наезд, отчего тот скончался

Доказательства, собранные следственным отделом по Калининскому району города Чебоксары СУ СКР по Чувашии, признаны судом достаточными для вынесения приговора 41-летнему сотруднику коммерческой организации, работающему водителем экскаватора. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения профессиональных обязанностей). Ему назначено наказание в виде 1 года ограничения свободы.

Следствием и Калининским районным судом города Чебоксары установлено, что вечером 11 января 2016 года в городе Чебоксары во время уборки от снега парковки у одного из предприятий, расположенных по улице Хевешской, мужчина, управляя экскаватором, при движении задним ходом не убедился в отсутствии по ходу следования на безопасном расстоянии кого-либо, в результате чего совершил наезд на 66-летнего охранника этой организации. От полученных телесных повреждений последний скончался на месте происшествия.

В целях установления всех обстоятельств по уголовному делу изъята необходимая документация с места работы водителя экскаватора, проведена судебно-медицинская экспертиза.

Приговор суда не вступил в законную силу.

25 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1032301>